ОБЩИЕ УКАЗАНИЯ

Планировочная схема и благоустройство участка.

Разрабатываемая территория располагается вдоль ул. Фестивальная (рядом с Домом культуры, зданием Сельского совета) в с. Большой Куганак, Стерлитамакского района, РБ. Основной задачей данного проекта является организация благоустройства и озеленения территории с учетом максимального сохранения существующих зеленых насаждений.

Проектом предусмотрено размещение фонтана в центральной части территории, на пересечении основных направлений движения (со стороны Дома культуры и со стороны Сельского совета). Также организовано прогулочное движение по периметру территории с промежуточными площадками для спокойного отдыха.

Проект разработан с учетом устройства удобного доступа к существующему на данном участке мемориалу.

Т.к. на данной территории располагается мемориал, стилистика ее организации принята с использованием классических форм и спокойных линий. Применяемые фактуры дерева, камня и классическая ковка дает ощущение уюта деревянного дома, но в то же время серьезности и официальности природного камня.

На организуемых площадках для спокойного отдыха предусмотрена установка кованных скамеек (модели со спинкой и без спинки, в зависимости от расположения) и урн индивидуального изготовления.

Освещение предусмотрено светильниками на опорах и парковыми светильниками малой высоты, подсвечивающими композиции из камней на площадке для отдыха со стороны 5-ти эт.дома.

При устройстве прогулочных дорожек и площадок предусмотрено применение плитки типа "Брусчатка", либо бетонной плитки по типу используемой на площадке существующего мемориала и плитки с фактурой имитирующей деревянную доску. На площадке для отдыха со стороны 5-ти эт.дома с разряженным расположением используется декоративная плитка имитирующая спил дерева, формируя плавные линии прогулочных дорожек вдоль композиций из камней и кованных скамеек. На площадках со стороны дома культуры расположены вазоны с декоративными растениями, подчеркивающие стилистику фонтана и выполненные из аналогичного материала. Центральная площадка круглой формы, организует пространство вокруг фонтана и плавно переходит в прогулочную дорожку со стороны ул. Фестивальная.

Вдоль ул. Фестивальная, рядом с территорией проектируемого сквера, организовано пешеходное движение по тротуару.

Проектом предусматривается применение деревянных фактур скамей, урн, плитки идентичной по цвету и тону.

Озеленение.

На данной территории предусматривается вырубка некоторых саженцев тополей большой высоты и максимальное сохранение берез. Площадки и дорожки разработаны с учетом существующих деревьев. В местах пересечения центральной площадки и существующих деревьев устраивается защитная зона и металлическая защитная конструкция круглой формы в покрытии.

Центральная часть скрера засаживается березами, по периметру предполагается размещение саженцев жвойных пород (голубые ели в качестве доминант композиций, карликовые ели вдоль кованного ограждения, пихты, туйи). Основное покрытие сквера - газонное. Также предусматривается сохранение существующих кустарников с дополнением недостающих, аналогичным по виду.

Благоустройство "Парка По	обеды" в с. Большой Куганак
Стерлитамакского района	Республики Башкортостан.